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OEMA 1°

A. Ti AéyeTal TeETpaywvikn pida evog BeTIkoU aplBuou a;
B. MNMwg cupBoAideTal n TeTpaywvikr pifa Tou BeTIKOU apiBuou a;
. Na e€eTdoeTe av IoXUOUV Ol TTAPAKATW TTPOTACEIC:

a.v16 =8  B. 9 =3 y. /-4 =-2
5.V/-9=-3¢.004 =02 o1.4/0 =0

OEMA 2

A .Na diatuttwoeTe he Adyia 1o MNMuBaydpeio Oewpnpa.
B. Na ypdwyeTte Tnv oxéon 1Tmou ek@pddel 1o Mubaydpeio Oswpnua yia To opboywvio Tpiywvo MAB
( ywvia A opBnR).
. Na egetaoete av 10 Tpiywvo KAM | TTou €xel TTAcupég KA = 5m, AM = 12m, MK = 13m ¢ivai opBoywvio.

AZKHZEIZ
Aoknon 1"
A. Na eTTIAUCETE TIG TTAPAKATW AVIOWOEIG:
. _ 2 + 1 x—1
3(x—3)—2(x—7) > 4x— (x+1) Kt TX_Xz ~x— XT

B. Na TIC TTapaOTACETE OTOV AEOVA TWV TTPAYHMATIKWY OPIBUWYV Kal va BPEITE TIG KOIVEG TOUG AUCEIG.

. Yrdpyxouv KoIvEG aképaleg AUOEIG KAl TTOIEG ;



Aoknon 2"

270 dITTAavVO oxnua Ta Tpivwva ABIT kal

BI'A eival opBoywvia ota onueia A kar A

avTioToixa. Akoua AB = 12cm, Al = 5cm

Kal ywvia MBA =30°

a. Na uttoloyioete Tig TTAeupég A kai BA.

B. Na utroAoyioeTte 10 eUBadOV Tou TETPpATTAEUpOoU ABAT .

5em

A 12cm :B
Aoknon 3"
2710 dITTAavO oxnua, 1o Tpiywvo ABI cival eyyeypauuévo o€ nUIKUKAIO A

kévtpou O kai diapétpou BIM. Av n akTiva Tou nuiKukAiou gival 10cm kai n
Al = 16cm, Na uttoAoyioeTe:

A. T ywvia A

B. 10 epaddv Tou Tpiywvou ABIT

. 10 euPadOV TNG YPAPPOOKIAOUEVNG ETTIQAVEIOG

OAHIEZ TA TOYZ MAGHTEZ

1. Na atravtioete g€ 6Aa Ta BEpata aTnv KOAAQ 0aG.
2. 210 gXnuaTa Tou Ba XPEIOaTOUV UTTOPEITE VA XPNOIUOTTOINTETE KAl OAULI.
3. AI0BETIPOG XPOVOG EEETAONG BUO (2) WPEG.

4. Xpovog duvarng amoxwpenang 30" atro 1n diavour) Twy BepdTwy.

Euxopaote EmmiTuyia

O EIZHIMHTHZ O A/NTHZ TOY 2XOAEIOY



